首	页-	玉	际	合	作-	玉	际	交	流
---	----	---	---	---	----	---	---	---	---

艾丽丝•门罗国际专题研讨会在校召开

发布时间: 2014-7-28 22:15:54 阅读数:

哈工大报讯(裘丽华/文)7月26日至27日,我校外国语学院与《当代外国文学》编辑部共同举办的艾丽丝·门罗国际专题研讨会在邵逸夫科学馆举行。来自国内外的近百位专家、学者围绕加拿大诺贝尔文学奖获得者艾丽丝·门罗的作品进行了研讨。副校长任南琪出席开幕式并致辞。

开幕式由外国语学院党委书记李彦平主持。外国语学院院长傅利,南京大学教授、《当代外国文学》主编杨金才分别在开幕式上致辞。加拿大温尼伯大学常务副校长巴森那、山东大学郭继德教授、多伦多大学戈德曼教授、女王大学麦金太尔博士等先后发言。会议期间,与会专家学者进行了分组研讨,就主题研究、女性主义表述、叙事艺术与叙事策略、门罗研究的多维视角等方面进行了交流。

编辑: 吉星 来源: 哈工大报

新闻搜索	
	搜索
今日新闻	
投票	
十大新闻	

相关新闻

中加合作培养博士生研讨会召开 博士双学位项目达成合作共识 7-21

东北地区高校校友工作研讨会在校举行 7-18

长江学者特聘教授施旭受聘我校兼职教授 7-16

外国语学院举行2000级校友毕业10周年返校座谈会 7-15

高等学校"水质工程学"教学与改革研讨会在校召开 7-9

科技史与通识教育学术会议暨第五届全国科技史研讨会举行 7-15

国家设计政策和促进发展工业设计事业高级研修班在校举办 7-3

提升毕业生就业工作水平 重点用人单位研讨会举行 7-7

提升服务能力与水平 第二届办公室主任工作研讨会举行 7-4

外国语学院2000级校友返校 6-2